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Метою вивчення навчальної дисципліни «Сучасні транспортні технології» є сформувати в здобувачів вищої освіти цілісного системного уявлення про сучасні транспортні технології, їхню роль у подоланні викликів міської мобільності та вплив на ефективність, безпеку та екологічну стійкість транспортних систем. Курс спрямований на розвиток здатності аналізувати та оцінювати технологічні рішення в контексті повсякденного транспортного досвіду та професійної діяльності.
Курс спрямований на те, щоб здобувачі:
· сформували базове розуміння структури, функцій та основних викликів міських транспортних систем;
· оволоділи вмінням системного аналізу для визначення пріоритетних напрямів оптимізації транспортних процесів, а також сформувати ґрунтовні знання про основні цілі, принципи та інструменти управління транспортною складовою міста;
· розуміли принципи роботи та призначення ключових сучасних транспортних технологій для пасажирських та вантажних перевезень;
· засвоїли основи аналізу реальних транспортних ситуацій в місті та могли пропонувати першочергові, обґрунтовані технологічними тенденціями, шляхи їх вирішення;
· засвоїли роль транспорту як базового чинника функціонування світової економіки та інтеграційних процесів;
· набули вмінь вивчення впливу технологій на безпеку руху, екологію та якість життя в місті.
· Як результат, дисципліна формує системне розуміння основ професійної діяльності, що є важливою передумовою підготовки фахівців у сфері транспортної логістики міста, організації перевезень та управління міськими транспортними системами.
Навчальний контент
МОДУЛЬ 1. ОСНОВИ ТА СУЧАСНІ ВИКЛИКИ МІСЬКОГО ТРАНСПОРТУ
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[bookmark: _Hlk208791616]Вступна лекція: Сучасний стан сектору міського транспорту в Україні
Сформувати у студентів об'єктивне уявлення про вихідну точку, від якої відбувається розвиток сучасних транспортних технологій в Україні. Оцінити виклики та можливості, пов'язані з українським контекстом.
РОЗДІЛ 1. Основи транспортної системи міста
Тема 1. Транспорт як кровообіг міста
Сформувати уявлення про базові поняття транспортної системи, її життєво важливу роль для функціонування економіки та соціальної сфери міста, а також оглянути основні види транспорту.
Тема 2. Виклики сучасності: чому транспорт у місті потребує змін
Виявити та проаналізувати ключові проблеми сучасних міст, пов'язані з транспортом: затори, забруднення довкілля та низький рівень безпеки дорожнього руху.
Тема 3. Напрями розвитку міських транспортних систем
Ознайомитися з основними світовими трендами подолання транспортних проблем, такими як електрифікація, розвиток сервісів спільного користування та інтелектуалізація управління.

РОЗДІЛ 2. Технології пасажирських перевезень
Тема 4. Громадський транспорт
Дослідити принципи побудови маршрутних мереж, проаналізувати їхні недоліки та розглянути можливості покращення через взаємодію різних видів транспорту.
Тема 5. Технології для пасажира
Оцінити вплив сучасних цифрових рішень («розумні» зупинки, електронна оплата, мобільні додатки) на комфорт та ефективність користування послугами пасажирського транспорту.

РОЗДІЛ 3. Вантажна логістика міст
Тема 6. Що таке міська логістика
Розкрити поняття міської логістики, простежити ланцюг поставок товарів та вивчити особливості та складність організації етапу «останньої милі».
Тема 7. Сучасні технології доставки
Дослідити сучасний ринок кур'єрських послуг, його стандартизацію та оцінити потенціал інноваційних способів доставки (дрони, роботи) та мережі пунктів видачі.
Тема 8. Вплив e-commerce на транспортну систему
Проаналізувати масштабний вплив інтернет-комерції на зростання навантаження на міську транспортну інфраструктуру та обговорити можливі стратегії адаптації.

МОДУЛЬ 2. ІННОВАЦІЇ ТА ТРАНСПОРТ МАЙБУТНЬОГО

РОЗДІЛ 4. «Розумне» керування транспортом
Тема 9. Що таке інтелектуальна транспортна система
Сформувати системне розуміння цілей, завдань та базових компонентів інтелектуальних транспортних систем (ІТС) у контексті їх розвитку в Україні.
Тема 10. Приклади «розумних» рішень.
Ознайомитися з конкретними прикладами впровадження ІТС: адаптивне регулювання руху, інформаційні та навігаційні сервіси, та оцінити їх ефективність.
Тема 11. Технології безпеки: стан та перспективи
Вивчити сучасні системи активного та пасивного забезпечення безпеки дорожнього руху та їх роль у зменшенні аварійності.

РОЗДІЛ 5. Транспорт майбутнього: екологічний та безпечний
Тема 12. Екологічна трансформація: шляхи розвитку
Дослідити перспективи переходу на екологічно чисті види транспорту (електромобілі, гібриди) та важливість розвитку інфраструктури для вело- та пішохідного руху
Тема 13. Безпека руху: пріоритети розвитку
Визначити пріоритетні напрями підвищення безпеки для всіх учасників дорожнього руху та обговорити майбутнє безпілотного транспорту в Україні.
Тема 14. Підсумково-узагальнюючий матеріал

   
Формування програмних компетентностей
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[bookmark: _Hlk208774241]ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 11. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.
ЗК 14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для  активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
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[bookmark: _Hlk208774305]ФК 2. Здатність використовувати у професійній діяльності знання з основ конструкції, експлуатаційних властивостей, робочих  процесів  і  основ  розрахунку  автомобільних
транспортних засобів.
ФК 4. Здатність розробляти технологічні процеси, технологічне устаткування та оснащення, засоби автоматизації та  механізації  у  процесі  експлуатації,  при  ремонті  та
обслуговуванні об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та елементів.
ФК 7. Здатність аналізувати технологічні процеси експлуатації, обслуговування й ремонту об’єктів автомобільного транспорту як об'єкта управління, застосовувати експертні оцінки для вироблення управлінських рішень щодо подальшого функціонування підприємства, забезпечувати якість його діяльності
ФК 13. Здатність аналізувати техніко - експлуатаційні показники автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів з метою виявлення та усунення негативних чинників та підвищення ефективності їх використання.


Програмні результати навчання (РН):
	Програмні результати навчання
	Шифр РН

	Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення, інформаційні та інформаційно-комунікаційні технології для дослідження моделей об’єктів і процесів автомобільного транспорту, експлуатаційних властивостей автомобільних транспортних засобів, здійснення інженерних і техніко- економічних розрахунків, створення проектно-конструкторської документації та розв’язування інших задач автомобільного транспорту.
	РН 3

	Розробляти та впроваджувати технологічні процеси, технологічне устаткування і технологічне оснащення, засоби автоматизації та механізації у процесі експлуатації, при ремонті та обслуговуванні об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та елементів.
	РН 11

	Розробляти технічні завдання і технічні умови на проектування об’єктів автомобільного транспорту, його систем та окремих елементів; складати плани розміщення устаткування, технічного оснащення та організації робочих місць, визначати склад та площі приміщень, розраховувати завантаження устаткування та показники якості продукції.
	РН 13

	Аналізувати технологічні процеси експлуатації, обслуговування й ремонту об’єктів автомобільного транспорту
	РН 14







Очікувані результати навчання:
	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр РН

	Використовувати мобільні додатки та онлайн-сервіси для збору даних, аналізу транспортних потоків, моделювання маршрутів та візуалізації результатів дослідження роботи транспортної системи рідного міста
	РН 3

	На основі отриманих даних обчислювати базові показники ефективності запропонованих технологічних рішень.
	РН 3, РН 14

	Пропонувати послідовність дій для впровадження сучасних транспортних технологій.
	РН 11

	Формулювати основні вимоги до функціоналу та параметрів сучасних транспортних технологій для місцевих умов.
	РН 13

	Порівнювати різні сучасні рішення для використання в конкретних умовах українських міст з урахуванням їх економічної доцільності та експлуатаційних властивостей.
	РН 11, РН 13

	На основі огляду існуючих транспортних систем проводити їх критичний аналіз, виявляти «вузькі місця» в технологіях експлуатації, обслуговування та ремонту
	РН 14
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